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Fotobücher aus und über Rumänien

Photobooks from and about Romania

Kurze Vorbemerkung

Dieser kleine Katalog soll und kann keinen umfassenden Überblick über Fotobücher aus und über Rumänien 
geben. Über Hinweise auf Bücher und Publikationen, die aufgenommen werden könnten, freue ich mich. Die 
einzelnen Buchabbildungen sind untereinander nicht maßstabsgerecht! Bitte beachten Sie, dass von den 
meisten Büchern nur ein oder zwei Exemplare vorrätig sind.

Bei Fragen erreichen Sie mich unter folgender E-Mail-Adresse :  info@hermannlohss.de

Short Notice

This small catalogue is not meant to be a comprehensive overview of photobooks from and about Romania. I 
am grateful for any hints at books or publications that could be added. The illustrations are not true to scale! 
Please notice that there are only one or two copies in stock of most books.

If you have any questions please feel free to send an e-mail: info@hermannlohss.de

Bestellnummer / Order # : RUM 1

„România in chipuri şi vederi. La Roumanie en Images. Showing 
Romania“, Bukarest 1926
Cultura Naţională
228 Seiten, Abbildungen in Farbe und S/W (teilweise eingeklebt),
20 cm x 29 cm, Broschur mit SU

Zustand: Umschlag berieben, Papier gebräunt, leicht fleckig

Preis: € 120,--

mailto:info@hermannlohss.de
http://www.hermannlohss.de/
mailto:info@hermannlohss.de


 
3 Doppelseiten aus 

„România in chipuri şi vederi. La 
Roumanie en Images. Showing Romania“, 
Bukarest 1926



Bestellnummer / Order # : RUM 2

Hugo Adolf Bernatzik: „Ein Vogelparadies an der Donau. Bilder aus 
Rumänien. Tierwelt – Volksleben“, Berlin 1929
Verlag Ernst Wasmuth
96 Seiten, S/W Abbildungen, 30 cm x 21,5 cm, Halbleinen mit 
Deckelprägung

Zustand: Einband berieben, Papier gebräunt, tw. etwas fleckig, ohne 
SU

Preis: 15,--



Bestellnummer / Order # : RUM 3

Derek Patmore, Herbert List: „Invitation to Roumania“, London 1939
MacMillan & Co. LTD
158 Seiten + 30 Tafelseiten mit S/W Abbildungen + 12 Seiten Einleitung, 
22,5 cm x 14,5 cm, Leinen mit SU

Zustand: Umschlag mit Fehlstellen, Einrissen und Läsuren, Rücken 
gebleicht, Papier gebräunt

Preis: €  65,--

Bestellnummer / Order # : RUM 4

Korbinian Lechner: „Sommer in Rumänien“, Berlin 1940
Wiking Verlag
200 Seiten, 99 S/W Abbildungen, 21,5 cm x 15,5 cm, Leinen mit 
fotoillustriertem SU

Zustand: Umschlag mit Einrissen, Papier gebräunt

Preis: € 24,--



Bestellnummer / Order # : RUM 5

Heinrich Zillich: „Siebenbürgen und seine Wehrbauten“, Königstein im
Taunus & Leipzig 1941
Reihe „Die blauen Bücher“ im Verlag Karl Robert Langewiesche
112 Seiten, 88 Abbildungen in S/W, 26,5 cm x 19 cm, flexibel mit SU

Zustand: Umschlag berieben

Preis: 8,--

Bestellnummer / Order # : RUM 6

Willy Pragher: Bukarest. Stadt der Gegensätze. Bucureşti. 
Oraşul contrastelor“, Berlin o.J. [1942]
Wiking Verlag
120 Seiten, S/W Abbildungen, 21 cm x 27 cm, kartoniert mit 
SU

Zustand: Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen

Preis: €  42,--



Bestellnummer / Order # : RUM 7

„Das Bistriţa-Tal“, Bukarest 1957
Verlag für fremdsprachige 
Literatur
110 Seiten, 90 S/W Abbildungen, 
28 cm x 23,5 cm, Leinen mit 
Titelprägung und SU

Zustand: Umschlag mit Einrissen 
und kleinen Fehlstellen

Preis: € 28,--



Bestellnummer / Order # : RUM 8

„Bilder aus Rumänien“, Bukarest 1961
Meridian Verlag
252 Seiten, Abbildungen in S/W und Farbe, 33 cm x 24 cm, 
Hardcover mit Textprägung und transparentem SU

Zustand: Umschlag leicht beschädigt u. mit Knicken

Preis: € 20,--



Bestellnummer / Order # : RUM 9

Milan Rajský, Vilém Kropp: „Rumunské Arabesky“, Prag 
1963
Nakladatelstvi politické literatury
136 Textseiten + 128 Bildseiten, 22 cm x 17,5 cm, 
Leineneinband mit Prägung und fotoillustrierter SU

Zustand: Umschlag stark beschädigt mit Fehlstellen und 
Läsuren

Preis: € 80,--



Bestellnummer / Order # : RUM 10

Ion Petheu: „Schönes Rumänien“, Bukarest 1967
Edition Meridiane
122 Seiten, 102 S/W Abbildungen, 
30,5 cm x 30,5 cm, Hardcover mit SU

Zustand: Umschlag mit Randläsuren, Papier tw. 
fleckig

Preis: € 14,--



Bestellnummer / Order # : RUM 11

Hans Leuenberger: „Rumänien. Wilde Berge. Dunkle 
Wälder. Weites Land“, Bern 1970
Kümmerly & Frey Geographischer Verlag
ISBN: 3-405-11022-X
124 gezählte Seiten + 96 Tafelseiten, 162 Abbildungen in 
Farbe und S/W, 30,5 cm x 24,5 cm, Hardcover mit 
Grafikprägung und SU

Zustand: Umschlag mit Läsuren

Preis: € 8,--

Bestellnummer / Order # : RUM 12

„Arta fotografică în România. Die Lichtbildkunst in 
Rumänien“, Bukarest 1971
164 Seiten, 22 cm x 23 cm, Klappenbroschur

Zustand: sehr schlechter Gesamtzustand, Einband lose 
und geklebt

Preis: € 18,--

Bestellnummer / Order # : RUM 13

Tom Marotta: „For they are my friends“, New York 1976
ArtReflections Inc.
90 Seiten, 46 S/W Abbildungen, 28 cm x 23,5 cm, 
Hardcover mit fotoillustriertem SU

Zustand: Umschlag mit Flecken und Läsuren

Preis: € 18,--



Bestellnummer / Order # : RUM 14

Helmut Schröcke: „Siebenbürgen. Menschen. Kirchenburgen. 
Städte“, München 1987
Mahnert-Lueg bei Langen Müller
ISBN: 3-922170-63-3
160 Seiten, Abbildungen überwiegend in S/W, 
28,5 cm x 24 cm, Hardcover mit SU

Zustand: fast neuwertig

Preis: € 12,--

Bestellnummer / Order # : RUM 15

Willy Pragher: „Zeit-Aufnahmen 1926-1991. Stationen einer 
Generation“, Freiburg im Breisgau 1992
Rombach Verlag
ISBN: 3-7930-0635-2
138 Seiten, Abbildungen in S/W, 28,5 cm x 24,5 cm, 
Hardcover mit SU

(enthält nur sehr wenige Bilder aus Rumänien)

Zustand: Umschlag berieben

Preis: € 18,--

Bestellnummer / Order # : RUM 16

Hien Lam Duc, Gérard Milhès: „Roumanie.
Les Gamins du Pavé“, Xonrupt-Longemere
1993
Editions Anako
ISBN: 2-907754-11-4
112 Seiten, 92 Abbildungen in S/W, 
29,5 cm x 21 cm, Broschur

Zustand: Einband berieben

Preis: € 26,--



Bestellnummer / Order # : RUM 17

Yves Leresche, Blaise Willa: „Rroma in Rumänien“, Bern 2002
Benteli
ISBN: 3-7165-1284-2
192 Seiten, 92 S/W Abbildungen (+Thumbnails als 
Bildlegenden), 24,5 cm x 17,5 cm, fotoillustriertes Hardcover

Zustand: neuwertig

Preis: 28,--

Bestellnummer / Order # : RUM 18

Ştefan Petrescu: „bird's eye view of romania. văzută din 
avion“, Bukarest 2004
noi media print
ISBN: 973-7959-06-X
108 Seiten, farbige Abbildungen, 22 cm x 20,5 cm, 
Klappenbroschur

Zustand: Einband berieben

Preis: € 12,--

Bestellnummer / Order # : RUM 19

Frank Gaudlitz: „Warten auf Europa / Waiting for 
Europe“, Leipzig 2006
Deutsches Kulturforum östliches Europa e.V.
ISBN: 3-936168-31-8
194 Seiten, 84 Abbildungen in S/W und Farbe, 27 cm x 
23,5 cm, fotoillustriertes Hardcover 
 
Zustand: Einband leicht berieben, vom Fotografen 
signiertes Exemplar 

Preis: €  25,--



Bestellnummer / Order # : RUM 20

Nicu Ilfoveanu: „Autochrome 
Steampunk“, Bukarest 2007
Galeria Posibilă
ISBN: 978-973-0-05210-7
36 Seiten, Abbildungen in S/W und Farbe, 
ohne Rücken gebunden, in Graupappe mit 
montierter Fotografie
Auflage von 1000 Exemplaren

Zustand: Kanten und Ecken bestoßen

Preis: € 22,--

Bestellnummer / Order # : RUM 21

Liliana Nadiu: „Roumanie, réminiscences“, 
Paris 2008
Editions Michalon
ISBN: 978-2-84-186-465-2
96 Seiten, 62 Abbildungen überwiegend in 
S/W, 25 cm x 30 cm, Klappenbroschur

Zustand: Einband berieben

Preis: 22,--

Bestellnummer / Order # : RUM 22

Oana Tanase, Magda Radu, Matei Caltia, Eugen Alexandru 
Gustea, Nicu Ilfoveanu: „Petite Histoire“, Bukarest 2009
Galeria Posibilă
ISBN: 978-973-0-07153-5
128 Seiten, 92 S/W Abbildungen, 17 cm x 21 cm, Broschur
Auflage von 1000 Exemplaren

Zustand: neuwertig

Preis: € 25,--



Bestellnummer / Order # : RUM 23

George Stoian: „Foto Splendid Axinte“,  Târgovişte/Slobozia 
2009 
Muzeul Judeţean Ialomiţa / Editura Cetatea de Scaun
ISBN 978-973-8966-95-6
132 Seiten, zahlreiche Abbildungen in S/W, 22 cm x 17 cm, 
Klappenbroschur

Arbeiten von  Costică Acsinte finden Sie im Internet unter 
folgender Adresse: http://colectiacosticaacsinte.eu/

Zustand: Ecken und Kanten bestoßen

Preis: € 10,--

Bestellnummer / Order # : RUM 24

Muzeul Judeţean Ialomiţa (Hrsg.): „Slobozia. Istorie în Imagini 
din Colecţia Costică Acsinte“, Slobozia 2009
Muzeul Judeţean Ialomiţa / Editura Cetatea de Scaun
ISBN 978-973-8966-78-9

Zustand: Umschlag mit Knicken

Preis: € 9,--

Bestellnummer / Order # : RUM 25

Frank Gaudlitz: „Casa mare“, Ostfildern 2009
Hatje Cantz Verlag
ISBN: 978-3-7757-2492-0
174 Seiten, 76 Abbildungen in Farbe, 30 cm x 25 cm, 
fotoillustriertes Hardcover

Zustand: Einband leicht berieben, vom Fotografen signiertes 
Exemplar

Preis: €  25,--



Bestellnummer / Order # : RUM 26

Cosmin Bumbuţ (Hrsg.): „Punctum Nr. 1“, Bukarest 2009
Punctum
ISSN: 2067-0192
96 Seiten, Abbildungen in S/W und Farbe, 24 cm x 19 cm, 
Zeitschrift in Broschur

Zustand:  Einband berieben, Kanten bestoßen

Preis: 12,--

Bestellnummer / Order # : RUM 27

Cosmin Bumbuţ (Hrsg.): „Punctum Nr. 2“, 
Bukarest 2010
Punctum
ISSN: 2067-0192
96 Seiten, Abbildungen in S/W und Farbe,
24 cm x 19 cm, Zeitschrift in Broschur

Zustand:  Einband berieben, Kanten 
bestoßen

Preis: € 12,--



Bestellnummer / Order # : RUM 28

Cosmin Bumbuţ (Hrsg.): „Punctum Nr. 3“, 
Bukarest 2010
Punctum
ISSN: 2067-0192
96 Seiten, Abbildungen in S/W und Farbe, 
24 cm x 19 cm, Zeitschrift in Broschur

Zustand:  Einband berieben, Kanten 
bestoßen
Preis: € 12,--

Bestellnummer / Order # : RUM 29

Cosmin Bumbuţ (Hrsg.): „Punctum Nr. 4“, 
Bukarest 2010
Punctum
ISSN: 2067-0192
96 Seiten, Abbildungen in S/W und Farbe, 
24 cm x 19 cm, Zeitschrift in Broschur

Zustand:  Einband berieben, Kanten bestoßen

Preis: € 12,--

Bestellnummer / Order # : RUM 30

Cosmin Bumbuţ (Hrsg.): „Punctum Nr. 5“, 
Bukarest 2010
Punctum
ISSN: 2067-0192
96 Seiten, Abbildungen in S/W und Farbe, 
24 cm x 19 cm, Zeitschrift in Broschur

Zustand:  Einband berieben, Kanten bestoßen

Preis: € 12,--



Bestellnummer / Order # : RUM 31

Horatiu Sava: „[zurück nach] 
Transsilvanien“, Berlin 2010
erschienen in der Reihe edition 365 im 
ex pose Verlag von Hansgert Lambers
ISBN: 978-3-925935-63-3
32 Seiten, 36 farbige Abbildungen, 
17,5 cm x 22 cm, geheftet und in Pappdeckel
eingeklebt
Auflage: 365 nummerierte Exemplare

Zustand: neuwertig

Preis: € 20,--

Bestellnummer / Order # : RUM 32

Günter Rössler: „Balkanbilder. Fotografien aus 
Griechenland, Rumänien, Bulgarien und 
Albanien“, Leipzig 2010
Eudora Verlag
ISBN: 978-3-938533-40-6
96 Seiten, 51 S/W Abbildungen, 
20,5 cm x 21,5 cm, Leinen in SU
(enthält nur sehr wenige Bilder aus Rumänien)

Zustand: neuwertig

Preis: 30,--

Bestellnummer / Order # : RUM 33

Gabriela Lupu: „Carnet de charbon“, 
Trézélan 2010
Filigranes Éditions
ISBN: 978-2-35046-280-6
94 Seiten, 59 farbige Abbildungen, 
24 cm x 17 cm, fotoillustriertes Hardcover

Zustand: Ecken deutlich bestoßen

Preis: € 24,--



Bestellnummer / Order # : RUM 34

Mike Roelofs : „Resilience“, Utrecht, 2010
Eigenverlag
ISBN: 978-90-815848-1-4
160 Seiten, 80 Abbildungen in Farbe, 29 cm x 25 cm,
Auflage : 500 nummerierte Exemplare

vgl. meinen Text auf www.hermannlohss.de

Zustand: Einband berieben

Preis: € 75,--

Bestellnummer / Order # : RUM 35

Nicu Ilfoveanu, Octav Avramescu: „Găsiți și pierduți Found 
and lost“, Bukarest 2011
Self-published
ISBN 978-073-0-11702-8
239 (gezählte) Seiten, 152 S/W Abbildungen, 
25 cm x 29,5 cm, Karton mit Schutzumschlag
Auflage von 700 Exemplaren

vgl. meinen Text auf www.hermannlohss.de

Zustand: neu

Preis: € 33,--

http://www.hermannlohss.de/node/160
http://www.hermannlohss.de/


Bestellnummer / Order # : RUM 36

Martin Kulinna: Hinter den sieben Bergen … Beyond 
the seven mountains … În spatele celor şapte munţi ...“, 
Bielefeld 2011
Kerber Verlag
ISBN: 978-3-86678-573-1
96 Seiten, 78 Abbildungen in S/W, 26,5 cm x 24,5 cm, 
Hardcover mit SU

Zustand: Umschlag berieben mit Kratzern hinten

Preis: € 20,--

Bestellnummer / Order # : RUM 37

Agnès Birebent, Nicu Ilfoveanu: Electro+“, Bukarest 2011
selfpublished
ISBN: 978-730-1-11701-1
160 Seiten, 107 S/W Abbildungen, 15 cm x 21 cm, flexibel
Auflage von 700 Exemplaren

Zustand: neu

Preis: € 22,--

Bestellnummer / Order # : RUM 38

Maria Sturm: „Be good“, Bielefeld 2012
selfpublished
124 Seiten, Abbildungen in Farbe, 23,5 cm x 
16,5 cm, Leinen mit montierter Fotografie 
Auflage von 10 Exemplaren

Zustand: neu

Preis: auf Anfrage



3 Doppelseiten aus

Maria Sturm: „Be good“, Bielefeld 2012
selfpublished

http://www.mariasturm.com/

©  Maria Sturm



Bestellnummer / Order # : RUM 39

Calin Kruse: „Maria / Romania“, 2012
Die Rote Trude
48 Seiten in S/W + Booklet mit 16 Seiten in Farbe, 18 cm x 13 cm, 
handgenäht
Auflage: 100 nummerierte und signierte Exemplare 

Zustand: neuwertig

Preis: € 20,--

Bestellnummer / Order # : RUM 40

Constantin Nimigean (Hrsg.): „Love Issue # 7“, Bukarest 2012
Brain Fitness Asscociaton
ISSN: 2285-8180
112 Seiten, 28 cm x 21 cm

rumänische Fotozeitschrift mit internationalen Beiträgen, 
vgl. frühere Online-Ausgaben unter http://www.love-
issue.com/past.html

Zustand: neu, noch eingeschweißt

Preis: € 10,--

Bestellnummer / Order # : RUM 41

Constantin Nimigean (Hrsg.): „Love Issue # 8“, Bukarest 2013
Brain Fitness Asscociaton
ISSN: 2285-8180
128 Seiten, 28 cm x 21 cm

rumänische Fotozeitschrift mit internationalen Beiträgen, 
vgl. frühere Online-Ausgaben unter http://www.love-
issue.com/past.html

Zustand: neu, noch eingeschweißt

Preis: € 10,--

http://www.love-issue.com/past.html
http://www.love-issue.com/past.html
http://www.love-issue.com/past.html
http://www.love-issue.com/past.html
http://www.love-issue.com/past.html
http://www.love-issue.com/past.html


Bestellnummer / Order # : RUM 42

Cosmin Bumbuţ: „Bumbata“, Bukarest 2013
Punctum
ISBN 978-606-93380-1-8
228 Seiten, 197 farbige Abbildungen, 
20,5 cm x 20,5 cm, Halbleinen ohne SU (kreisrundes 
Loch im Deckel)

Zustand: Kanten und Ecken bestoßen

vom Fotografen signiertes Exemplar

Preis: € 55,--

erhältlich ist außerdem auch eine 
Sonderedition von 80 nummerierten und 
signierten Exemplaren mit je einem Print

Preis: auf Anfrage

Bestellnummer / Order # : RUM 43

Petruţ Calinescu: „Mândrie  şi Beton. Pride and Concrete“, 
Bukarest 2013
Igloo
ISBN: 978-606-8026-26-8
184 Seiten, 127 Abbildungen in Farbe, 29 cm x 24 cm, 
fotoillustriertes Hardcover

Zustand: neuwertig

vom Fotografen signiertes Exemplar

Preis: € 58,--



Bestellnummer / Order # : RUM 44

Nicu Ilfoveanu: „Serii. Multiplii. Realisme. 
Series. Multiples. Realisms.“, Bukarest 2013
Asociaţa pentru Artă Ilfoveanu
ISBN: 978-973-0-15642-3
212 Seiten, 71 S/W Abbildungen, 18 cm x 23 cm,
Leinen mit montierter Fotografie 
Auflage: 500 Exemplare

Zustand: neuwertig

Preis: € 28,--



Allgemeine Geschäftsbedingungen
1. Geltungsbereich
Für die Geschäftsbeziehungen mit unseren Kunden gelten ausschließlich diese allgemeinen 
Geschäftsbedingungen. Anderslautenden, entgegenstehenden oder von diesen AGB abweichenden 
Bedingungen widersprechen wir hiermit ausdrücklich. Andere Geschäftsbedingungen des Kunden haben nur 
Gültigkeit, wenn wir diesen ausdrücklich und schriftlich zustimmen.

2. Angebot und Zustandekommen des Vertrags
Die Online-Darstellung unseres Antiquariats-Sortiments auf diesen Webseiten stellt kein bindendes 
Vertragsangebot dar. Indem der Kunde eine Bestellung an uns schickt, gibt er ein verbindliches Angebot ab. 
Wir behalten uns die freie Entscheidung über die Annahme dieses Angebots vor. Bestellungen gelten als 
angenommen, wenn die Berechnung an den Besteller erfolgt und/oder wenn die Annahme und Ausführung des 
Auftrags dem Besteller in Textform bestätigt wird. Soweit ein Angebot eines Kunden nicht angenommen wird,
wird ihm dies unverzüglich mitgeteilt.

3. Eigentumsvorbehalt
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung aller Forderungen unser Eigentum.

4. Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
 
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angaben von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. 
Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der 
nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat.
 
Um ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns
 
Hermann Lohss
Eugenstr. 3
D-72072 Tübingen
Telefon: +49(0)7071/34336 
E-Mail : info@hermannlohss.de (link sends e-mail)
 
mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren 
Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-
Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.
 
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts 
vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
 
Folgen des Widerrufs 
 
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), 
unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über 
Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe 
Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde 
ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte 
berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis 
Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere 
Zeitpunkt ist.



 
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie
uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren 
Kosten der Rücksendung der Waren. 
 
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit 
ihnen zurückzuführen ist.

5. Preise, Versandkosten
Alle Preise sind Endpreise, sie enthalten die gesetzliche Mehrwertsteuer, nicht aber die Versandkosten. Die 
Versandkosten betragen pauschal 4,-- Euro pro Bestellung bei Auslieferung innerhalb Deutschlands. Eine 
Selbstabholung ist nach Absprache ebenfalls möglich.

6. Lieferbedingungen
Sofern nicht beim Angebot anders angegeben, bringen wir die Ware innerhalb von 2 Werktagen nach 
Zahlungseingang in den Versand. Bei Lieferung auf Rechnung bringen wir die Ware, sofern nicht beim 
Angebot anders angegeben, innerhalb von 2 Werktagen nach Zustellung der Auftragsbestätigung in den 
Versand.

7. Zahlungsbedingungen
Die Zahlung erfolgt wahlweise per Vorkasse durch Vorab-Überweisung oder per Rechnung. Wir behalten uns 
vor, einzelne Zahlungsarten auszuschließen. Bei Wahl der Zahlungsart Vorkasse nennen wir Ihnen die 
Bankverbindung in unserer Bestellbestätigung. Der Rechnungsbetrag ist binnen 10 Tagen auf unser Konto zu 
überweisen.

8. Gewährleistung
Die Gewährleistung richtet sich nach den gesetzlichen Bestimmungen. Soweit gebrauchte Waren Gegenstand 
des Kaufvertrags sind und der Käufer nicht Verbraucher ist, wird die Gewährleistung ausgeschlossen. Ist der 
Kunde Verbraucher, beträgt die Gewährleistungsfrist beim Kauf gebrauchter Sachen ein Jahr. Wir handeln 
insbesondere mit gebrauchten/antiquarischen Büchern. Diese können aufgrund Ihres Alters Gebrauchsspuren 
aufweisen, die im jeweiligen Verkaufspreis bereits angemessen mindernd berücksichtigt sind.

9. Haftung
Unsere Haftung beschränkt sich auf Fälle von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit.

10. Anwendbares Recht und Gerichtsstand
Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Soweit der Kunde nicht Verbraucher ist, wird als Gerichtsstand 
Tübingen vereinbart.

AGB vom 13.06.2014

Antiquariat für Fotobücher
Hermann Lohss

Eugenstr. 3
72072 Tübingen

Germany
+49 / (0)7071 / 34336

www.hermannlohss.de

http://www.hermannlohss.de/

